SHODA PODMĚTU S PŘÍSUDKEM
ROD MUŽSKÝ NEŽIVOTNÝ
	PODMĚT RODU
	KONCOVKA V PŘÍČESTÍ
	PŘÍKLAD

	Rod ŽENSKÝ (TA)
	- LY
	Včely opylovaly květy.

	Rod STŘEDNÍ (TO)
	-LA
	Kuřata se právě vylíhla.

	Rod MUŽSKÝ ŽIVOTNÝ (TEN)
	-LI
	Letos chlapci nekoledovali.

	Rod MUŽSKÝ NEŽIVOTNÝ (TEN)
	-LY
	Traktory vyjely na pole.


Je-li podmět rodu MUŽSKÉHO NEŽIVOTNÉHO, píšeme v příčestí minulém koncovku –LY.

Nezapomeň si říct podmět v jednotném čísle!!!
1. Pracuj s učebnicí str. 50/ 5a), b) vše do sešitu ČJ školní

(Tom Ch. přepíše do PC a pracuje v PC jako v minulém zadání. Komu vyhovuje, pracuje jako Tom.)

